Ejercicio 2

Se tira un dado 6 veces. Calcular la cantidad de formas en que podemos obtener un niimero miiltiplo de 18
como suma de las 6 tiradas del dado. Tomar en cuenta el orden de los valores obtenidos en el dado.

Por ejemplo, los resultados en orden (6.6.2,2,1,1) v (6,2,6,2,1,1) cuentan a favor como casos diferentes.

Ejercicio 5

Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacion xy+ra+ax3+24 = 19 con las siguientes restricciones:

(a) 0

AN

r; < 8 para todo 1.
(b) 0€r; €5, 0€1,<6,3<a3<Ty0<zy <8,

(¢) 0<r €4, 1 <29 <5, 3<3<Ty0<ay <8,
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Ejercicio 5
Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacion xy+ra+ax3+24 = 19 con las siguientes restricciones:

(a) 0 < x; <8 para todo 1.
(b) 0€r; €5, 0€1,<6,3<a3<Ty0<zy <8,

() 0<ao <4, 1< <), 3<a3< Ty <y <8.
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Ejercicio 2

Se tira un dado 6 veces. Calcular la cantidad de formas en que podemos obtener un mimero miltiplo de 18

como suma de las 6 tiradas del dado. Tomar en cuenta el orden de los valores obtenidos en el dado.

Por ejemplo. los resultados en orden (6.6.2.2,1.1) v (6,2,6.2,1,1) cuentan a favor como casos diferentes.
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Ejercicio 1
Probar que entre 100000 personas hay al menos dos que nacieron al mismo tiempo (hora, minuto y segundo).

Ejercicio 2
Probar que cualquier subconjunto de seis elementos del conjunto S = {1,2,...,9} debe contener dos
elementos cuya suma sea 10.
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